Revue des Émissions de troisième langue

Date d’aujourd’hui :

Nom de l’émission :

Dates des épisodes :

Votre nom :

Faites l’écoute des émissions sur les CDs.  Vous pouvez lire les questions à l’avance afin de savoir quoi remarquer quand vous ferez l’écoute des émissions.  Écoutez les CDs au complet.  Répondez aux questions suivantes :
Contenu Parlé

Décrivez le contenu de chaque épisode.

Épisode 1.

Épisode 2.

Épisode 3.

D’après vous, est-ce que cette émission répond aux besoins de votre communauté ?

Si oui, de quelle façon ?

Si non, pourquoi ?

Est-ce que l’émission traite d’enjeux sociaux et politiques ?

Si oui, les points de vues représentés étaient-ils différents de ceux représentés par les médias de masse canadiens ?  Élaborez.
Les points de vues représentés étaient-ils différents de ceux représentés par les médias de masse du pays d’origine des membres de votre communauté?  Élaborez.

Dans le cadre de la radio communautaire, les animateurs sont encouragés à partager leur opinion.  Il est cependant important d’analyser tout enjeu en tenant compte des complexités des multiples aspects d’une situation, surtout si elle est controversée. Est-ce que les animateurs tenaient compte de divers points de vue ?  Expliquez.
Quelles sujets locaux (Ottawa) connexes à votre communauté sont abordés ?

L’émission annonce-t-elle des évènements ayant lieu à Ottawa ?
Si oui, quels sont ces évènements ?

Les trouviez-vous intéressants ?

Autres commentaires sur le contenu parlé :

Musique

Avez-vous reconnu la musique jouée pendant les épisodes ?

Avez-vous apprécié la musique jouée ?

Y avait-il suffisamment de musique ? Pas assez ?  Trop ?

Autres commentaires sur la musique :

Structure

Quelle est la structure de l’émission ?  Expliquez comment l’émission est divisées, quelles méthodes sont utilisées (clips audio, entrevues, vox pop, etc)

Est-ce que l’émission s’est déroulée de façon continue, sans anicroche ?  Semblait-il y avoir des problèmes techniques ?
Y a-t-il eu des silences (plus de 5 secondes ?)

Les animateurs ont-il identifié la station de radio régulièrement et fait jouer une ID produite ? (Station ID (identification de la station): 15 ou 30 secondes, sont produits par l’équipe de production de CHUO’s, et peuvent utiliser les voix de personnalités variées, incluent les lettres CHUO, la fréquence (89.1 FM) et la communauté de diffusion (Ottawa, Université d’Ottawa, Région de la capitale nationale, Outaouais etc.) Une des stations IDs produits doit être jouée pendant l’émission)

Les animateurs ont-ils fait jouer des « show promos » ? (Show Promo: 30 secondes  qui font la promotion des émissions de CHUO incluant la date, l’heure, le nom de l’émission et toute autre info décrivant l’émission selon l’animateur.)
Les animateurs ont-ils fait jouer des ASP ? (Annonces de services publiques ou PSA): Informent brièvement le public au sujet d’événements, ou procure d’autres informations brèves, à propos de sécurité par exemple. Les annonces de services publiques ASP peuvent être produites  mais peuvent être aussi lus LIVE.)

Est-ce que les animateurs on fait jouer des publicités ? (Publicités : 30, 45 ou 60 secondes de pièces qui ont été achetées pour faire la pub d’évènements, d’affaires ou de services.)

Autres commentaires sur la structure :
